
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

        CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ

    Gabinete do Presidente.

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporã.

Às oito horas, do dia vinte e cinco de abril do ano de dois mil e vinte e três. Em

sala própria e sob a Presidência do Vereador Juarez da Silva Barreto, tendo

como  Secretário  o  Vereador  Diego  Henrique  de  Campos,  reuniram-se  em

Sessão  Ordinária  na  Câmara  Municipal  de  Itaporã.  Além  dos  Vereadores

citados, estavam presentes os seguintes: Adriano Martins dos Santos, Agnaldo

Galvão da Silva, Carlos Rodrigo de Almeida, Gladstone Rafael da Silva, José

Odair  dos  Santos,  Lindomar  de  Freitas,  Manoel  Faustino  da  Silva  Neto,

Regiane da Silva Pecini Araújo e Vanilton de Melo Galdino. Havendo, portanto,

o número total de presenças, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão.

EXPEDIENTE:  Lida  e  aprovada  sem  ressalva  a  ata  da  Sessão  anterior.

Correspondências Recebidas do Prefeito:  -  as  Mensagens n.º s 013/2023 e

014/2023,  do  Exmo.  Sr.  Marcos  Antônio  Pacco  –  Prefeito  Municipal.

Correspondências Recebidas de Diversos: - o  Ofício Geplafin n.º 32/2023, da

Ilma.  Sr.ª  Jurema  de  Fátima  Martins  –  Superintendente  de  Contabilidade.

Foram  considerados  objetos  de  deliberação  as  seguintes  proposições:  -  o

OFÍCIO N.º 023/GVP/2023, de autoria do Vereador Juarez da Silva Barreto e

subscrito pelos demais Vereadores, assunto: “Solicitar aumento de Efetivo de

Policiais  Militares  no  3º  Pelotão  da  Policia  Militar  de  Itaporã/MS”;  -  os

Requerimentos n.º s 021, 022 e  023/2023, subscritos por Diversos Vereadores;

-  as  Indicações  n.º  s  052,  053,  054  e  055/2023, subscritas  por  diversos

Vereadores; – as Moções de Pesar n.º 010 e 011/2023, de autoria do Vereador

Manoel  Faustino  da  Silva  Neto  e  do  Vereador  Gladstone  Rafael  da  Silva,

respectivamente, e ambas subscritas pelos demais Vereadores; -  a Moção de

Congratulação n.º 012/2023, de autoria do Vereador Manoel Faustino da Silva

Neto; - os Pareceres n.º s 07, 08, 09/2023, todos da Comissão de Finanças e

Orçamento; - os  Projetos de Lei n.º s 028 e 029/2023, ambos de autoria do

Poder Executivo; e – o Projeto de Lei n.º 003/2023, de autoria da Mesa Diretora

do Poder Legislativo.  GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos em Lista Especial do

Grande Expediente  fizeram Uso da Palavra  os seguintes  Vereadores:  José

Odair  dos Santos, Lindomar de Freitas, Gladstone Rafael  da Silva, Adriano
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Martins dos Santos, Carlos Rodrigo de Almeida, Diego Henrique de Campos,

Manoel Faustino da Silva Neto e Regiane da Silva Pecini Araújo. Em seguida o

Presidente  fez seu discurso  encerrando o Grande Expediente.  ORDEM DO

DIA:  Foram  discutidos  e  aprovados  em  ÚNICO  turno  de  votação: -  o

Requerimento n.º 021/2023, de autoria dos Vereadores Gladstone Rafael da

Silva, Agnaldo Galvão da Silva e Carlos Rodrigo de Almeida, requerendo, ao

Exmo. Sr. Marcos Antônio Pacco – Prefeito Municipal, ao Ilmo. Sr.º Deusimar

Dias de Oliveira – Gerente Municipal  de Obras Públicas,  e ao Ilmo. Sr.  Eri

Martinelli  –  Gerente  Municipal  de  Serviços  Urbanos,  que  seja  cedido

maquinários  de  modo  permanente  à  Secretária  de  Serviços  Urbanos,  no

sentido  de  solicitar  a  reforma  e  pintura  da  caixa  de  água  da  SANESUL,

localizada  na  Rua  Duque  de  Caxias,  próximo  à  futura  sede  da  empresa

SANESUL do Município de Itaporã; - o Requerimento n.º 022/2023, de autoria

da Comissão de Finanças e Orçamento, requerendo ao Douto Plenário, incluir

na Ordem do Dia da presente sessão, discutir e votar a PRIMEIRA votação do

Projeto de Lei  n.º 028/2023, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza o

Poder Executivo Municipal a Conceder Parcelamento e Desconto de Multas e

Juros  de  Mora  da  Dívida  Ativa  Aos  Devedores  Com  a  Fazenda  Pública

Municipal e Dá Outras Providências”; do Projeto de Lei n.º 029/2023, também

de autoria do Poder Executivo que “Dispõe Sobre a Concessão de Reajuste

Salarial Aos Servidores Públicos Municipais e Dá Outras Providências”, e do

Projeto de Lei  n.º  003/2023,  de autoria  do Poder  Legislativo que “Concede

Revisão  Geral  Anual  Ao  Vencimento  Base  Dos  Servidores  da  Câmara

Municipal  De Itaporã  e  Dá Outras  Providências”  e  ouvido  os  Pareceres da

Comissão Competente; - o Requerimento n.º 023/2023 de autoria do Vereador

Juarez da Silva Barreto, requerendo ao Douto Plenário, que seja atendida a

solicitação  da  Ilma.  Sr.ª.  Jurema  de  Fátima  Martins  –  Superintendente  de

Contabilidade,  para  no  recinto  de  reuniões  desta  Casa  de  Leis,  realizar  a

Audiência  Pública  da LDO a ser  realizada  pela  SIGMA ASSESSORIA,  que

acontecerá no dia 27/04/2023, às 09h30min; -  a  Indicação n.º  51/2023, de

autoria do Vereador Lindomar de Freitas, indicando ao Ilmo. Sr. Renato Macílio
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da  Silva  –  Diretor  Presidente  da  SANESUL,  ao  Exmo.  Sr.  Marcos  Antônio

Pacco – Prefeito Municipal, e à Ilma. Sr.ª Jandira Teixeira – Supervisora da

SANESUL unidade Itaporã, no sentido de solicitar a reforma e pintura da caixa

de água da Sanesul,  localizada na Rua Duque de Caxias, próximo à futura

sede da empresa Sanesul do Município de Itaporã; - a Indicação n.º 52/2023,

de autoria do Vereador Juarez da Silva Barreto indicando ao Exmo. Sr. Marcos

Antônio  Pacco –  Prefeito  Municipal  e  ao  Ilmo.  Sr.  Dogmar  Angelo  Petek  –

Gerente Municipal de Saúde, no sentido de solicitar atendimento psicólogo ao

menos dua

1 NJ  BJ,LB as vezes por semana nos postos de saúde dos distritos de Itaporã;

-  a  Indicação  n.º  53/2023, de  autoria  do  Vereador  Lindomar  de  Freitas,

indicando à Ilma. Sr.ª Lia Nogueira – Deputada Estadual, ao Exmo. Sr. Marcos

Antônio Pacco – Prefeito  Municipal,  e ao Ilmo.  Sr.  Dogmar Angelo Petek  –

Gerente Municipal de Saúde, no sentido de solicitar a destinação de emenda

no  valor  de   50.000,00  (Cinquenta  Mil  Reais)  para  atender  demanda  de

insumos do Hospital Municipal Lourival Nascimento da Silva;  - a Indicação n.º

54/2023, de  autoria  do  Vereador  Adriano  Martins  dos  Santos  indicando  ao

Exmo. Sr.  Marcos Antônio Pacco – Prefeito  Municipal,  ao Ilmo.  Sr.  Dogmar

Angelo Petek – Gerente Municipal  de Saúde,  e ao Ilmo. Sr.  Eri  Martinelli  –

Gerente  Municipal  de  Serviços  Urbanos,  no  sentido  de  solicitar  a  ação  de

limpeza,  manutenção  e  conscientização  sobre  os  casos  de  dengue,

Chickungunya e sujeira, na pista de caminhada do bairro Jardim Copacabana; -

a  Indicação n.º 55/2023, de autoria do Vereador Carlos Rodrigo de Almeida

indicando ao Exmo. Sr. Marcos Antônio Pacco – Prefeito Municipal, ao Ilmo. Sr.

Eri Martinelli – Gerente Municipal de Serviços Urbanos, e ao Ilmo. Sr. Nilson

Pedroso – Chefe de Gabinete, no sentido de solicitar  trocas dos pontos de

ônibus, na região da Grande Cohab, próximo ao posto Gigi e também no ponto

depois do ginásio de esportes; - a Moção de Pesar n.º 10/2023,  de autoria do

Vereador  Manoel Faustino da Silva Neto e subscrita pelos demais Vereadores

“Apresentamos à  Mesa,  ouvido  o  Douto  Plenário,  a  Moção  de  Pêsames à

Família Vitoriano, enlutados do saudoso Senhor Amaury Aparecido Vitoriano,
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em virtude de seu falecimento ocorrido no dia 14 de Abril do corrente ano”; - a

Moção de Pesar n.º 11/2023,  de autoria do Vereador Gladstone  Rafael da

Silva e subscrita pelos demais Vereadores “Apresentamos à Mesa, ouvido o

Douto Plenário, a Moção de Pêsames à Família Ferreira e Reis, em virtude do

falecimento do saudoso Senhor Antonio Ferreira dos Reis, ocorrido no dia 19

de abril do corrente ano”; - a Moção de Congratulação n.º 12/2023, de autoria

do Vereador  Manoel Faustino da Silva Neto “Em nome do Vereador Manoel da

Saúde, congratulamos o Sr. Edraudino Pereira Lucio por prestar seu trabalho

neste município”; - os Pareceres n.º s 07, 08, 09/2023, todos da Comissão de

Finanças e Orçamento.   EM REGIME DE URGÊNCIA:  Foram discutidos e

aprovados por unanimidade em PRIMEIRO  turno de votação: - o  Projeto de

Lei  n.º  028/2023 de  autoria  do  Poder  Executivo,  que  "Autoriza  o  Poder

Executivo Municipal a Conceder Parcelamento e Desconto de Multa e Juros de

Mora da Dívida Ativa aos Devedores com a Fazenda Pública Municipal e Dá

outras  Providências;  -  o  Projeto  de Lei  n.º  029/2023 de  autoria  do  Poder

Executivo,  que  “Dispõe  Sobre  a  Concessão  de  Reajuste  Salarial  aos

Servidores Públicos Municipais"; e – o Projeto de Lei n.º 003/2023, de autoria

da Mesa Diretora do Poder Legislativo, que “Concede Revisão Geral Anual Ao

Vencimento  Base  Dos  Servidores  Da  Câmara  Municipal  De  Itaporã  E  Dá

Outras Providências".  EM REGIME NORMAL: Foi  discutido e aprovado por

unanimidade em SEGUNDO turno de votação: - o Projeto de Lei n.º 002/2023,

de  autoria  do  Vereador  Juarez  da  Silva  Barreto  e  subscrito  por  Diversos

Vereadores, que “Dispõe da obrigatoriedade de instalação de equipamentos de

segurança nas unidades escolares da rede Municipal de Ensino”. Não havendo

mais nada a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão.

Anunciando a Ordem do Dia da Próxima Sessão Ordinária: EM REGIME DE

URGÊNCIA. EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO: - os Projetos de Lei n.º s

028 e 029/2023, ambos de autoria do Poder Executivo; e – o Projeto de Lei n.º

003/2023,  de  autoria  da  Mesa  Diretora  do  Poder  Legislativo  EM  REGIME

NORMAL: EM  TERCEIRO  TURNO  DE  VOTAÇÃO:  -  o  Projeto  de  Lei  n.º

002/2023,  de  autoria  do  Vereador  Juarez  da  Silva  Barreto  e  subscrito  por
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Diversos Vereadores. Ordenou ao Senhor Secretário a lavratura da presente

Ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Ass:  Juarez da

Silva  Barreto,  Manoel  Faustino  da Silva  Neto,  Diego Henrique de Campos,

Carlos Rodrigo de Almeida, Adriano Martins dos santos, Agnaldo Galvão da

Silva, Gladstone Rafael da Silva, José Odair dos Santos, Lindomar de Freitas,

Regiane da Silva Pecini Araújo e Vanilton de Melo Galdino.


	CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORÃ

